

06.06.2019 прокуратурой района принято участие в рассмотрении гражданского дела по иску физического лица к индивидуальному предпринимателю Бабич Д.Г. о взыскании с него ущерба и компенсации морального вреда за причинение им среднего вреда здоровью.

По материалам гражданского дела устанавливалось, что гражданин, двигаясь на велосипеде, зацепил крепление – растяжку вследствие ненадлежащей установки предпринимателем аттракциона – батут на центральной площади с. Сергиевск, от чего произошло падение с последующим получением травмы лица, челюсти, относящейся к среднему вреду здоровья.

По итогам исследования в суде документов, представленных истцом, в подтверждении понесенных им расходов на лечение и в обоснование произошедших моральных переживаний, судом утверждено мировое соглашение, согласно которому ответчик возмещает истцу моральный вред 68 000 тыс. рублей и материальный вред 57 000 тыс. руб.